

## 地下商业街——

## 城市发展的新亮点

如今，地下商业街已从单纯的商业性质演变为包括多种城市功能的、包括交通、商业及其他设施共同组成的相互依存的地下综合体。

近些年来，地下商业街开发问题越来越引起商业开发企业的重视，纷纷筹划向地下进军，开发地下商业。北京、上海、南京、无锡等大中城市的商业地下空间开发已成为城市建设新的亮点和新的增长点。

镇江由于城市核心商圈较小，地面商业更是寸土寸金，开发利用地下商业对城市发展的意义就显得尤其重要。镇江地下商业从2009年5月30日开始进入公众视线，连接斜桥街与中山东路口的地下通道是我市第一个地下通道，不过在建设完成投入使用后，因路面封闭不到位、地下商铺分割不尽合理等原因，这条

地下通道的运营差强人意。一直到2011年6月8号，大市口地下商业街正式投入使用，并且与斜桥街地下通道打通，形成无缝对接之后，这条商业街开始初步具有一定的规模。

大市口地下通道共有13个出入口，配备有8部电梯，大市口广场下沉式广场就是为地铁预留的建设场站空间。如果地铁工程实施，这将大大推进我市“地下城”建设。

通过这些年以上项目的实际运作，镇江地下商业街也逐步由初具规模开始步入日趋成熟出彩。

这里需要特别关注的就是今年3月25日开始施工建设的电力路口中央大街地下商业街项目，据了解，该项目开发企业为镇江东升旺街投资有限公司，是第一个在镇江通过



土地出让模式取得地下商街开发权的企业。

据镇江东升旺街投资有限公司总经理黄银林介绍，中央大街项目东起中山桥，西至中山西路路口，北起大润发停车入口，南至邮政大厦，总建筑面积约21000平方米，其中人行通道面积约3000平方米，商铺面积约11000平方米，停车面积约6000平方米。工程将下挖9米，建成后，共有9个行人出入口，2部残疾人无障碍直达电梯，2个机动车出入口，工程还将与大润发地下停车场贯通，机动车也可从大润发地下停车场的出入口进出。工程北部主要为停车区域，由东至西的通道两侧是商铺，南部有商铺、公共洗手间。

黄银林告诉记者，电力路地下通道工程建成后，最重要的功能是

可以有效地进行人车分流，缓解交叉口日常突出的交通压力，此外为了能更好地方便镇江市民驾车到中山路区域购物娱乐，该工程将特别利用有限的空间建设一个大型地下停车场，为有车一族提供停车地点，减少地面停车可能造成的拥堵。同时，工程还将建成一个大型下沉式文化广场，为周围居民提供娱乐休闲的好去处。眼下北半幅施工即将完成；明年上半年进行南半幅施工。建成后将连通大润发，成为方便镇江市民的不折不扣的一条地下商业街。

镇江地下商业街伴随着这些项目的相继投入使用，正在逐步走向成熟，一些先进经验的引入，无疑将是大大推动这一进程，我们期待地下商业街能带给镇江市民更方便、更时尚的生活购物体验。

## 红豆·江南府邸收官楼王“云景”持续热销解析 3

红豆·江南府邸收官之作“云景”热销原因，其一是坐拥城市核心地段，集多种稀缺资源于一体，其二是产品的高品质，仅有65席，景观王座“云景”以地段、景观、产品、配套等方面的优势而吸引众多厚爱红豆住宅的客户，使其以极高的性价比成为购房者的首选楼盘。

## 至尊“好户型”，精英“双会所”

云景热销，归根到底还是因为产品好，这个集红豆置业十多年房地产经验大成之作，在产品的打造上，可以说是精益求精，完美户型，尽显舒适与阔绰；点式景观高层，超大栋距，

真正的顶级配置，奢享国际化双会所。“云景”秉承江南府邸醇厚的新古典主义建筑风格，并独创首层架空“泛会所”概念，引入一线豪宅流行的“第二客厅”概念，与新英格兰城市风格豪华泳池会所相配，构建具有国际化水平的高端休闲社交平台。商务级三菱电梯，红豆品牌物业，社区高端精品商业街为居者提供细节品质生活。

景观楼王“云景”的盛情公开，让热切期待中的客户圆了购房梦。110平舒适3房，尊贵奢华；142平奢阔3

房，阔绰3房尊荣典雅，生活就此享有无尽奢华；172平至尊4房，豪门大宅，王者风范自然流露。

超大栋距，超大阳台，完美户型为置业者提供高品质的产品；经典的的新古典主义建筑风格、优雅的欧式风格外立面、简约的线脚处理，充分凸显住宅摩登气质，演绎出充满品位质感的现代国际社区。红豆·江南府邸受到广大客户的推崇，一次次推盘，都取得了优秀的销售业绩，以极高的综合性价比赢得广大消费者的心。

(吉水)

## 解析科苑华庭魅力之四：节能环保

境。”

闻听科苑华庭楼盘曾经摘得“江苏省住宅建设示范基地”的金牌，在绿色节能方面很有建树，于是张先生决定前去打探一下。

科苑华庭工作人员着重从节能与节水两方面介绍了科苑华庭产品。

在节能方面，科苑华庭首先从被动节能设计入手，研究设计小区布局，研究单体设计，研究被动节能技术的应用。

小区布局考虑到楼间通风、采光、热环境、声环境，考虑到小区的交通组织，合理人车分流，合理配套设施的有利布置。

在单体设计上考虑到建筑体型对节能的影响，合理控制体型系数和开窗面积。

在被动节能设计方面做好屋面、墙体、地下室顶板的保温，通过计算合理确定保温层的厚度。

又比如说在太阳能利用方面，项目应用太阳能建筑一体化热水技术，分别推广强制循环分体太阳能热水

系统，集中采热分户储热太阳能热水系统，阳台栏板式家用太阳能热水系统。

在节水方面，项目利用小区有利地形开发利用无动力雨水回收技术。

科苑华庭项目负责人补充说：我们将太阳能热水系统电热水器的设计原理进一步升华，屋顶太阳能板集中集热，水箱安装到户，通过管道与水箱热能交换循环供热，省去普通热水器水箱在屋顶输水管过长，想用热水先放冷水的尴尬，实现即用即得热水洗浴。集中集受热分户储热能最大限度地达到能量均衡，实行系统节约。

细节方面，水箱分户的用电太阳热还有多种选择模式，如，可以预先加热，可定时加热、可定时定温加热等等，这样就可以充分利用谷底电，达到省钱目的。

其实细心的老客户还了解到，科苑华庭项目的热水器水箱设计成竖放，既有利于太阳能热的交换，又能使有效用水量增加。集热器在屋顶东西摆放，可以增加5~80%的采热效果。这一点对于江南冬季漫长的寒冷期采热尤为重要。

另外，据介绍，科苑华庭小区里的路灯、草地灯均采用了LED灯，地下车库的灯光靠采用集自然光与晚上节能灯光相结合的采光模式，做到白天基本不用开灯完全够用。

科苑华庭践行“节能住宅，科技筑家”理念，为业主创造了舒适、经济、节能、环保的绿色居住环境。

一周地产  
标题新闻

一二线房价暴涨惊人  
三中全会政策或影响房地产市场

2013年11月12日  
证券日报

四季度房价或因惜售而继续上涨

2013年11月12日  
证券日报

马云：商业地产价格奇高 网购可以打压房价、物价

2013年11月12日  
新华网

SOHO中国潘石屹：抛售上海三项目只是正常买卖

2013年11月12日  
北京商报

三四线楼市疲软 房企重回一线抢占利润高地

2013年11月12日  
新京报

温州楼价连25个月下跌 普通百姓仍买不起房

2013年11月12日  
羊城晚报

中央12部委严令禁止借物流园之名搞商业地产

2013年11月11日  
观点地产网

10月CPI同比上涨3.2% 居住价格同比涨2.6%

2013年11月11日  
人民网

一线城市高烧依旧 调控升级疑似作秀

2013年11月11日  
中华工商时报

上海楼市新政“沪七条”出炉

2013年11月09日  
中国房地产网

“京七条”逻辑：重返“两条腿”格局

2013年11月06日  
中国房地产报

房地产调控进一步深入  
三中全会或成转折点

2013年11月06日  
地产中国网综合

